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Methodology in Brief
YouGov interviewed three samples which consisted of: 1) 1144 US registered voters 2) 437 US registered voters referred through
a special panel of verified respondents (plus panel), and an oversample of 585 registered voters who were women between the
ages of 40 and 60 years old. The first two samples were pooled and matched down to a sample of 1000, with 850 from the first
and 150 from the plus sample. The oversample was matched down to a sample of 500. The respondents were matched to a
sampling frame on gender, age, race, and education. The sampling frame is a politically representative "modeled frame" of US
adults, based upon the American Community Survey (ACS) public use microdata file, public voter file records, the 2020 Current
Population Survey (CPS) Voting and Registration supplements, the 2020 National Election Pool (NEP) exit poll, and the 2020 CES
surveys, including demographics and 2020 presidential vote. The matched cases were weighted to the sampling frame using
propensity scores. The matched cases and the frame were combined and a logistic regression was estimated for inclusion in the
frame. The propensity score function included age, gender,race/ethnicity, years of education, and region. The propensity scores
were grouped into deciles of the estimated propensity score in the frame and post-stratified according to these deciles. The main
sample weights were then post-stratified on 2020 presidential vote choice as well as a four-way stratification of gender, age (4-
categories), race (4-categories), and education (4-categories), to produce the within sample weights. For the oversample, results
were post-stratified on 2020 presidential vote choice and a three-way stratification of age (2-categories), race (4-categories), and
education (4-categories). After weighting separately, the samples were combined (1500 cases) and then poststratified on each
group's prevalence within the population, as determined through the modeled frame. The weights were then trimmed and
centered to produce the weight for registered voters. Finally, registered voter weights were then weighted to give likely voter
profiles given a battery of three items in order slightly more weight than their unlikely voter counterparts. The likely voter weights
were then trimmed and centered.
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1. If the 2024 Presidential election were held today, and the candidates were the Democrat, Kamala Harris, the Republican, Donald Trump, and the
independent, Robert F. Kennedy, Jr., for whom would you vote?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Kamala Harris 47% 92% 37% 3% 58% 44% 47% 41% 48% 47% 43% 49%
Donald Trump 43% 4% 33% 88% 31% 42% 40% 49% 44% 41% 48% 41%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 4% 10% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 5%
Another candidate 1% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Undecided 4% 0% 17% 3% 4% 7% 7% 4% 2% 4% 3% 4%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Kamala Harris 47% 41% 56% 41% 49% 44% 49%
Donald Trump 43% 47% 35% 46% 42% 45% 41%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 7% 4% 6% 5% 6% 5%
Another candidate 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Undecided 4% 4% 4% 7% 3% 4% 4%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Kamala Harris 47% 41% 7% 51% 46% 49%
Donald Trump 43% 48% 18% 33% 44% 41%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 5% 2% 12% 4% 4%
Another candidate 1% 1% 0% 2% — 2%
Undecided 4% 4% 2% 2% 7% 5%
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2. Will you definitely vote for the Democrat, Kamala Harris over the Republican, Donald Trump and the independent, Robert F. Kennedy, Jr. in the
presidential election or is there a chance you could change your mind and vote for someone else?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+

Definitely vote for the
Democrat, Kamala Harris 95% 98% 75% 75% 90% 94% 94% 98% 97% 94% 96% 96%
Could change mind 5% 2% 25% 25% 10% 6% 6% 2% 3% 6% 4% 4%

Education Children in household Gender

Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Definitely vote for the
Democrat, Kamala Harris 95% 94% 96% 93% 95% 95% 95%
Could change mind 5% 6% 4% 7% 5% 5% 5%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Definitely vote for the
Democrat, Kamala Harris 95% 95% 95% 94% 100% 93%
Could change mind 5% 5% 5% 6% — 7%
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3. Will you definitely vote for the Republican, Donald Trump over the Democrat, Kamala Harris and the independent, Robert F. Kennedy, Jr. in the
presidential election or is there a chance you could change your mind and vote for someone else?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+

Definitely vote for the
Republican, Donald Trump 94% 56% 92% 96% 96% 94% 94% 90% 99% 93% 98% 94%
Could change mind 6% 44% 8% 4% 4% 6% 6% 10% 1% 7% 2% 6%

Education Children in household Gender

Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Definitely vote for the
Republican, Donald Trump 94% 95% 93% 95% 94% 91% 97%
Could change mind 6% 5% 7% 5% 6% 9% 3%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Definitely vote for the
Republican, Donald Trump 94% 95% 75% 95% 96% 93%
Could change mind 6% 5% 25% 5% 4% 7%
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4. Looking at the entire presidential ballot, how happy or unhappy are you with your choices this year?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Very happy 32% 40% 14% 30% 29% 25% 22% 31% 43% 32% 31% 33%
Somewhat happy 34% 40% 22% 29% 40% 40% 31% 34% 28% 34% 35% 30%
Somewhat unhappy 21% 13% 40% 23% 24% 20% 26% 20% 18% 22% 22% 20%
Very unhappy 14% 8% 24% 17% 8% 15% 21% 15% 11% 12% 12% 18%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Very happy 32% 30% 35% 28% 33% 30% 34%
Somewhat happy 34% 34% 34% 35% 33% 35% 33%
Somewhat unhappy 21% 21% 20% 23% 20% 20% 21%
Very unhappy 14% 15% 12% 14% 14% 15% 13%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Very happy 32% 33% 38% 26% 17% 30%
Somewhat happy 34% 31% 40% 41% 39% 30%
Somewhat unhappy 21% 22% 16% 13% 27% 23%
Very unhappy 14% 14% 6% 21% 18% 17%
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5. Do you feel that your political views have changed as you’ve gotten older?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More liberal 20% 36% 19% 5% 32% 27% 21% 15% 16% 19% 18% 24%
More conservative 34% 13% 23% 59% 31% 34% 30% 33% 38% 35% 37% 32%
Views are about the same 46% 51% 58% 36% 37% 39% 50% 52% 46% 46% 45% 44%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More liberal 20% 18% 25% 19% 21% 20% 21%
More conservative 34% 38% 27% 38% 32% 36% 32%
Views are about the same 46% 44% 49% 43% 47% 44% 47%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More liberal 20% 20% 23% 24% 20% 20%
More conservative 34% 35% 25% 35% 38% 25%
Views are about the same 46% 46% 52% 41% 43% 55%
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6. How often would you say that you vote for candidates from the same political party as your mother?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat  Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k  $50-$100k $100k+
Almost always 30% 38% 8% 30% 32% 33% 27% 27% 33% 27% 33% 31%
Often 15% 16% 14% 14% 20% 11% 12% 17% 12% 15% 14% 17%
Sometimes 17% 13% 32% 17% 19% 24% 17% 17% 12% 16% 18% 17%
Almost never 12% 12% 9% 13% 9% 12% 10% 13% 16% 12% 11% 16%
Not sure / not applicable 25% 21% 37% 26% 20% 20% 33% 25% 27% 31% 24% 19%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Almost always 30% 28% 34% 33% 29% 27% 33%
Often 15% 14% 17% 13% 16% 17% 13%
Sometimes 17% 17% 17% 20% 16% 16% 18%
Almost never 12% 12% 13% 9% 14% 11% 13%
Not sure / not applicable 25% 29% 19% 25% 25% 28% 22%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Almost always 30% 28% 45% 36% 10% 31%
Often 15% 14% 20% 15% 17% 13%
Sometimes 17% 17% 15% 19% 16% 15%
Almost never 12% 14% 3% 10% 14% 12%
Not sure / not applicable 25% 26% 16% 20% 42% 29%
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7. Compared to other women you know, are your political views...

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More liberal 17% 31% 7% 3% 21% 13% 19% 14% 18% 15% 17% 22%
More conservative 19% 4% 16% 39% 25% 26% 14% 13% 22% 21% 19% 16%
About the same 45% 50% 40% 40% 36% 44% 46% 48% 46% 36% 51% 54%
Not discussed 19% 15% 37% 18% 18% 18% 20% 26% 14% 28% 13% 8%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More liberal 17% 14% 21% 12% 18% - 17%
More conservative 19% 20% 18% 23% 18% — 19%
About the same 45% 41% 51% 49% 43% - 45%
Not discussed 19% 25% 10% 16% 21% - 19%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More liberal 17% 14% 25% 20% 24% 16%
More conservative 19% 20% 10% 20% 30% 16%
About the same 45% 47% 41% 40% 36% 47%

Not discussed 19% 19% 24% 20% 10% 21%
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8. Compared to other men you know, are your political views...

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More liberal 22% 45% 12% 4% 30% 24% 29% 15% 22% 20% 26% 23%
More conservative 21% 7% 36% 30% 29% 28% 21% 20% 14% 16% 28% 20%
About the same 41% 29% 36% 54% 33% 37% 37% 45% 45% 44% 35% 49%
Not discussed 16% 19% 16% 11% 7% 11% 13% 20% 19% 19% 11% 9%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More liberal 22% 20% 27% 17% 24% 22% —
More conservative 21% 21% 22% 26% 20% 21% -
About the same 41% 41% 42% 40% 41% 41% -
Not discussed 16% 19% 10% 18% 15% 16% —
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More liberal 22% 22% 17% 28% 25% —
More conservative 21% 21% 19% 23% 23% .
About the same 41% 44% 37% 34% 25% —
Not discussed 16% 13% 27% 16% 27% —
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9. Compared to previous presidential elections, are you more or less excited about the 2024 election?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More excited 45% 54% 23% 44% 50% 40% 35% 40% 57% 44% 48% 45%
Less excited 21% 12% 45% 23% 21% 26% 32% 20% 15% 22% 19% 23%
About the same 33% 33% 32% 33% 29% 34% 33% 40% 28% 34% 33% 32%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More excited 45% 44% 47% 43% 46% 45% 46%
Less excited 21% 23% 19% 27% 20% 23% 21%
About the same 33% 33% 33% 30% 34% 33% 34%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More excited 45% 46% 43% 50% 29% 40%
Less excited 21% 21% 20% 25% 21% 27%
About the same 33% 33% 37% 25% 50% 33%
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10. Do you feel optimistic or pessimistic about the future of the country?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Mostly optimistic 15% 22% 9% 10% 20% 14% 11% 11% 18% 14% 15% 17%
Somewhat optimistic 27% 40% 17% 16% 32% 21% 25% 23% 32% 26% 28% 28%
Neither optimistic or
pessimistic 18% 16% 25% 17% 14% 24% 20% 21% 13% 23% 15% 12%
Somewhat pessimistic 21% 18% 15% 28% 22% 25% 22% 20% 20% 20% 23% 22%
Mostly pessimistic 19% 5% 33% 30% 11% 17% 22% 24% 17% 17% 19% 21%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Mostly optimistic 15% 15% 15% 20% 13% 15% 15%
Somewhat optimistic 27% 25% 30% 25% 27% 29% 25%
Neither optimistic or
pessimistic 18% 21% 14% 18% 18% 16% 20%
Somewhat pessimistic 21% 19% 25% 19% 22% 20% 23%
Mostly pessimistic 19% 20% 17% 19% 19% 20% 18%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Mostly optimistic 15% 14% 25% 12% 3% 11%
Somewhat optimistic 27% 25% 33% 29% 25% 23%
Neither optimistic or
pessimistic 18% 17% 24% 25% 9% 21%
Somewhat pessimistic 21% 23% 12% 17% 30% 22%
Mostly pessimistic 19% 20% 6% 16% 33% 23%

12



National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
11. In the last few years, have you become more optimistic or more pessimistic about the future of the country?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More optimistic 21% 32% 16% 11% 35% 22% 17% 18% 16% 25% 19% 19%
More pessimistic 59% 44% 59% 76% 42% 62% 58% 62% 64% 52% 62% 63%
Attitude hasn’t changed 20% 25% 25% 12% 22% 16% 25% 20% 19% 23% 19% 18%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More optimistic 21% 22% 18% 28% 19% 24% 19%
More pessimistic 59% 56% 64% 52% 61% 54% 62%
Attitude hasn’t changed 20% 22% 18% 21% 20% 22% 19%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More optimistic 21% 17% 36% 34% 8% 12%
More pessimistic 59% 65% 27% 44% 75% 66%
Attitude hasn’t changed 20% 18% 37% 22% 17% 22%

13
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12. Do you feel things in this country are generally going in the right direction or do you feel things are on the wrong track?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+

Right direction 31% 58% 15% 7% 41% 25% 26% 27% 35% 30% 28% 33%
Wrong track 69% 42% 85% 93% 59% 75% 74% 73% 65% 70% 2% 67%

Education Children in household Gender

Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Right direction 31% 27% 36% 30% 31% 34% 28%
Wrong track 69% 73% 64% 70% 69% 66% 2%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Right direction 31% 28% 53% 29% 20% 25%

Wrong track 69% 2% 47% 71% 80% 75%
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13. Would you say that you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?’

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+

Strongly approve 22% 45% 9% 1% 23% 16% 16% 21% 28% 24% 19% 22%
Somewhat approve 20% 37% 14% 3% 25% 24% 24% 16% 16% 18% 18% 22%
Strongly disapprove 43% 5% 47% 81% 27% 41% 40% 49% 48% 40% 49% 39%
Somewhat disapprove 16% 13% 29% 15% 26% 19% 20% 14% 8% 18% 14% 17%

Education Children in household Gender

Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly approve 22% 18% 28% 18% 23% 19% 23%
Somewhat approve 20% 17% 24% 18% 20% 19% 20%
Strongly disapprove 43% 48% 34% 44% 43% 45% 41%
Somewhat disapprove 16% 17% 14% 20% 15% 17% 15%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Strongly approve 22% 19% 43% 18% 19% 21%
Somewhat approve 20% 18% 27% 21% 22% 22%
Strongly disapprove 43% 49% 11% 37% 40% 40%
Somewhat disapprove 16% 14% 18% 24% 19% 17%
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14. Do you think that Democrats have a better chance of winning the Presidential election against Donald Trump with Kamala Harris or with Joe Biden
as their presidential candidate?
Leaned Party ID Age Income

Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Much better chance with
Harris 42% 70% 30% 16% 45% 41% 39% 39% 43% 39% 39% 45%
Somewhat better with
Harris 39% 24% 51% 51% 38% 39% 41% 41% 37% 42% 38% 37%
Somewhat better with
Biden 13% 3% 13% 24% 12% 14% 14% 14% 13% 13% 15% 13%
Much better chance with
Biden 6% 2% 7% 9% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 8% 4%

Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Much better chance with
Harris 42% 38% 48% 38% 43% 39% 43%
Somewhat better with
Harris 39% 40% 37% 41% 38% 39% 40%
Somewhat better with
Biden 13% 15% 11% 13% 13% 16% 11%
Much better chance with
Biden 6% 7% 4% 8% 5% 6% 6%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Much better chance with
Harris 42% 38% 62% 44% 41% 43%
Somewhat better with
Harris 39% 41% 27% 44% 38% 39%
Somewhat better with
Biden 13% 16% 9% 5% 10% 14%
Much better chance with
Biden 6% 6% 2% 7% 11% 4%

16
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15. As you know, Joe Biden dropped out of the race for President on July 21st. Does his decision to exit the race make you more or less likely to vote in
November?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More likely 22% 26% 24% 17% 37% 28% 21% 18% 13% 25% 20% 19%
Less likely 2% 1% 4% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 5% 0% 1%
No impact on decision 76% 3% 71% 81% 58% 70% 78% 81% 85% 71% 79% 80%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More likely 22% 23% 20% 32% 19% 20% 23%
Less likely 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2%
No impact on decision 76% 74% 80% 66% 79% 78% 75%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More likely 22% 17% 35% 38% 16% 20%
Less likely 2% 2% 4% 2% 1% 2%
No impact on decision 76% 81% 61% 60% 83% 79%
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National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

16. Do you think that the United States will elect a woman president in your lifetime?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Definitely yes 33% 55% 22% 13% 37% 26% 32% 34% 33% 33% 29% 39%
Probably yes 50% 40% 62% 56% 52% 60% 49% 48% 46% 44% 55% 49%
Probably no 12% 4% 10% 20% 7% 8% 12% 12% 16% 16% 11% 9%
Definitely no 5% 0% 5% 11% 4% 5% 6% 6% 5% 8% 6% 3%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Definitely yes 33% 29% 39% 27% 35% 34% 31%
Probably yes 50% 50% 49% 56% 48% 49% 51%
Probably no 12% 14% 9% 11% 12% 11% 13%
Definitely no 5% 7% 2% 7% 5% 6% 5%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Definitely yes 33% 30% 53% 30% 29% 32%
Probably yes 50% 52% 34% 55% 53% 50%
Probably no 12% 13% 8% 8% 17% 13%
Definitely no 5% 6% 4% 7% 1% 5%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
17. Do you think that electing a Black woman president would move the country forward on racial issues or backward on racial issues?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Move forward 34% 61% 24% 9% 47% 39% 34% 28% 32% 34% 30% 39%
Move backward 22% 5% 28% 38% 19% 20% 16% 27% 21% 21% 22% 23%
No impact on racial issues 44% 35% 48% 53% 34% 41% 51% 45% 47% 45% 47% 38%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Move forward 34% 29% 43% 35% 34% 31% 37%
Move backward 22% 24% 17% 21% 22% 26% 18%
No impact on racial issues 44% 46% 40% 44% 44% 43% 45%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Move forward 34% 33% 44% 33% 34% 38%
Move backward 22% 24% 15% 15% 15% 16%
No impact on racial issues 44% 43% 41% 52% 51% 47%
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National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

18. Which of the following recent events had the greatest impact on your current political views?

Leaned Party ID Age Income

Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Covid-19 pandemic 5% 6% 6% 3% 8% 9% 3% 1% 6% 6% 3% 4%
Election of Donald Trump
in 2016 15% 24% 8% 7% 15% 12% 18% 13% 16% 13% 16% 16%
Election of Joe Biden in
2020 4% 3% 3% 6% 3% 4% 2% 6% 5% 5% 4% 4%
U.S. Capitol Protests on
January 6, 2021 7% 12% 6% 2% 7% 5% 4% 6% 12% 6% 8% 8%
George Floyd protests in
2020 2% 3% 3% 1% 7% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%
War in Gaza 4% 5% 9% 1% 7% 9% 2% 2% 1% 3% 3% 4%
Inflation and economic
concerns 25% 14% 26% 35% 25% 27% 27% 31% 15% 24% 28% 22%
Immigration policies 11% 2% 9% 22% 5% 5% 8% 11% 19% 11% 11% 12%
Dobbs decision/Roe v
Wade overturned 7% 14% 4% 1% 8% 7% 10% 7% 7% 7% 7% 9%
Another event 3% 2% 6% 4% 1% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 2%

No recent events changed
my views 17% 15% 20% 17% 14% 20% 21% 18% 15% 19% 13% 18%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

Education Children in household Gender

Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Covid-19 pandemic 5% 6% 3% 10% 3% 5% 5%
Election of Donald Trump
in 2016 15% 14% 16% 12% 15% 15% 15%
Election of Joe Biden in
2020 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4%
U.S. Capitol Protests on
January 6, 2021 7% 7% 8% 5% 8% 7% 8%
George Floyd protests in
2020 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
War in Gaza 4% 3% 4% 5% 3% 6% 2%
Inflation and economic
concerns 25% 27% 21% 30% 23% 26% 24%
Immigration policies 11% 12% 10% 7% 12% 13% 10%
Dobbs decision/Roe v
Wade overturned 7% 4% 12% 5% 8% 4% 11%
Another event 3% 2% 5% 2% 4% 4% 2%
No recent events changed
my views 17% 18% 16% 16% 18% 15% 19%
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National Likely Voters August 2024

August 2024

You

Race Women Age 40-60

Total White Black Hispanic Other
Covid-19 pandemic 5% 4% 9% 7% 4% 2%
Election of Donald Trump
in 2016 15% 14% 17% 15% 21% 15%
Election of Joe Biden in
2020 4% 4% 8% 5% 0% 3%
U.S. Capitol Protests on
January 6, 2021 7% 7% 7% 11% 10% 5%
George Floyd protests in
2020 2% 1% 4% 1% 5% 1%
War in Gaza 4% 3% 4% 8% 6% 1%
Inflation and economic
concerns 25% 26% 21% 25% 18% 28%
Immigration policies 11% 13% 3% 7% 10% 9%
Dobbs decision/Roe v
Wade overturned 7% 7% 10% 6% 5% 14%
Another event 3% 3% 4% 3% 1% 3%
No recent events changed
my views 17% 18% 13% 12% 19% 18%
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National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

19. How likely or unlikely do you think it is that there will be a civil war in the United States in your lifetime?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Very likely 11% 5% 15% 16% 9% 15% 11% 12% 9% 12% 14% 10%
Somewhat likely 32% 24% 30% 39% 29% 30% 33% 34% 30% 33% 32% 30%
Somewhat unlikely 33% 40% 33% 27% 36% 37% 30% 28% 37% 33% 35% 29%
Very unlikely 24% 31% 22% 18% 26% 18% 26% 26% 24% 22% 19% 31%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Very likely 11% 14% 7% 15% 10% 13% 9%
Somewhat likely 32% 35% 26% 34% 31% 25% 37%
Somewhat unlikely 33% 31% 38% 30% 34% 30% 35%
Very unlikely 24% 21% 29% 21% 25% 32% 18%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Very likely 11% 11% 12% 11% 8% 12%
Somewhat likely 32% 32% 26% 33% 34% 35%
Somewhat unlikely 33% 33% 32% 36% 33% 34%
19%

Very unlikely 24% 24% 31% 20% 24%




National Likely Voters August 2024

August 2024 YOU
20. In the last decade, how has the state of the world and the country impacted your feelings about having children?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Wanted to have children
more 7% 6% 7% 7% 17% 11% 10% 3% 1% 6% 10% 5%
Wanted to have children
less 17% 19% 25% 14% 31% 24% 22% 14% 7% 15% 18% 17%
Feelings about children
have not changed 76% 75% 69% 79% 52% 65% 68% 83% 92% 78% 72% 7%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Wanted to have children
more 7% 8% 5% 13% 5% 8% 6%
Wanted to have children
less 17% 17% 18% 21% 16% 14% 20%
Feelings about children
have not changed 76% 75% 7% 67% 79% 7% 75%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Wanted to have children
more 7% 5% 11% 7% 11% 3%
Wanted to have children
less 17% 16% 14% 31% 21% 18%
Feelings about children
have not changed 76% 79% 75% 62% 67% 79%
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National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

21. Are you more optimistic or pessimistic about your children’s future?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Mostly optimistic 20% 25% 7% 21% 37% 17% 17% 18% 6% 22% 20% 20%
Somewhat optimistic 30% 41% 21% 25% 29% 31% 24% 43% 35% 26% 24% 39%
Somewhat pessimistic 34% 28% 35% 39% 29% 29% 44% 21% 50% 32% 40% 29%
Mostly pessimistic 16% 7% 37% 16% 5% 22% 15% 18% 9% 20% 16% 12%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Mostly optimistic 20% 21% 18% 20% - 19% 20%
Somewhat optimistic 30% 26% 37% 30% — 33% 29%
Somewhat pessimistic 34% 35% 32% 34% — 32% 35%
Mostly pessimistic 16% 17% 13% 16% - 16% 16%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Mostly optimistic 20% 17% 38% 16% 35% 15%
Somewhat optimistic 30% 30% 38% 29% 16% 30%
Somewhat pessimistic 34% 36% 20% 39% 24% 43%
Mostly pessimistic 16% 17% 4% 16% 25% 12%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
22. Some Americans believe that much of our lives are being controlled by politicians or other people in power hatching plots in secret. Do you think
that the number of Americans who believe this is too small, too large, or about right?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Too large 37% 54% 31% 22% 37% 36% 39% 35% 41% 34% 37% 44%
Too small 30% 17% 40% 42% 31% 31% 26% 29% 32% 32% 31% 29%
About right 33% 29% 30% 36% 32% 33% 35% 36% 27% 34% 32% 27%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Too large 37% 33% 45% 30% 40% 38% 36%
Too small 30% 33% 25% 33% 29% 34% 27%
About right 33% 34% 30% 37% 31% 27% 37%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Too large 37% 39% 31% 34% 45% 36%
Too small 30% 31% 23% 33% 28% 21%
About right 33% 31% 45% 33% 27% 43%
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August 2024 YOU
23. How much do you think the outcome of the election will affect your day-to-day life?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
A great deal 44% 39% 35% 53% 41% 33% 40% 48% 49% 43% 46% 44%
Somewhat 37% 40% 41% 33% 39% 46% 41% 37% 31% 34% 39% 39%
Very little 13% 14% 17% 10% 14% 14% 15% 11% 11% 14% 12% 13%
Not at all 6% 7% 7% 5% 5% 7% 4% 4% 8% 9% 3% 4%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
A great deal 44% 44% 43% 41% 45% 39% 48%
Somewhat 37% 34% 44% 38% 37% 38% 37%
Very little 13% 14% 10% 17% 11% 16% 10%
Not at all 6% 8% 3% 4% 7% 7% 5%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
A great deal 44% 47% 36% 39% 39% 48%
Somewhat 37% 38% 32% 39% 38% 38%
Very little 13% 12% 16% 12% 17% 10%
Not at all 6% 4% 15% 10% 6% 4%
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National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

24. Do you have any children or younger relatives who are between 18 to 27?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+

Yes 48% 48% 44% 49% 52% 35% 56% 55% 41% 43% 52% 54%
No 52% 52% 56% 51% 48% 65% 44% 45% 59% 57% 48% 46%

Education Children in household Gender

Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Yes 48% 47% 49% 54% 46% 46% 50%
No 52% 53% 51% 46% 54% 54% 50%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Yes 48% 46% 54% 51% 54% 61%

No 52% 54% 46% 49% 46% 39%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
25. Do you think that these younger relatives are more engaged about politics, less engaged about politics, or about as engaged as previous
generations?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
More engaged 33% 40% 31% 27% 42% 28% 35% 33% 28% 32% 34% 36%
Less engaged 38% 30% 44% 43% 37% 50% 31% 37% 40% 37% 42% 37%
About the same 29% 30% 25% 30% 21% 21% 34% 30% 32% 31% 25% 27%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
More engaged 33% 32% 34% 33% 33% 27% 37%
Less engaged 38% 40% 34% 40% 37% 38% 38%
About the same 29% 27% 32% 26% 30% 35% 25%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
More engaged 33% 32% 44% 32% 27% 38%
Less engaged 38% 37% 33% 48% 39% 36%
About the same 29% 31% 23% 20% 33% 26%
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26. How much do celebrities’ opinions about politics influence your own?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat  Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k  $50-$100k $100k+
A great deal 2% 2% — 3% 4% 6% 1% 1% 2% 3% 1% 3%
Somewhat 8% 12% 8% 3% 20% 10% 6% 6% 4% 7% 9% 9%
Very little 19% 30% 10% 10% 26% 20% 21% 19% 13% 19% 21% 20%
Not at all 71% 56% 81% 84% 50% 64% 2% 74% 81% 71% 70% 68%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
A great deal 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2%
Somewhat 8% 8% 9% 11% 7% 10% 7%
Very little 19% 17% 22% 20% 19% 18% 20%
Not at all 71% 73% 67% 64% 73% 70% 71%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
A great deal 2% 2% 3% 3% 0% 1%
Somewhat 8% 7% 17% 12% 1% 4%
Very little 19% 19% 23% 16% 19% 20%
Not at all 71% 73% 57% 70% 80% 75%
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27. Of the people closest to you, whose opinions do you take most seriously?

Leaned Party ID Age Income

Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
My partner’s opinions 32% 31% 32% 34% 35% 44% 40% 24% 30% 22% 36% 44%
My friends’ opinions 11% 12% 8% 10% 18% 11% 6% 10% 9% 11% 13% 8%
My children’s opinions (if
has children) 5% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 5% 8% 8% 4% 5%
Others opinions do not
impact mine 52% 51% 58% 51% 44% 43% 49% 61% 54% 60% 47% 42%

Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
My partner’s opinions 32% 30% 36% 49% 27% 32% 32%
My friends’ opinions 11% 9% 14% 7% 12% 13% 8%
My children’s opinions (if
has children) 5% 5% 5% 5% 5% 3% 7%
Others opinions do not
impact mine 52% 56% 46% 39% 56% 51% 52%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

My partner’s opinions 32% 34% 27% 27% 32% 31%
My friends’ opinions 11% 12% 4% 14% 7% 6%

My children’s opinions (if

has children) 5% 5% 7% 4% 6% 7%
Others opinions do not

impact mine 52% 50% 62% 55% 55% 55%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

28. How often do you speak to your friends about politics?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
At least once per week 38% 39% 29% 41% 40% 35% 29% 36% 45% 32% 41% 46%
Once per month 16% 17% 11% 15% 21% 15% 20% 14% 12% 15% 13% 19%
A few times per year 25% 22% 37% 24% 24% 30% 30% 25% 19% 23% 27% 24%
Don't talk politics with
friends 22% 21% 23% 21% 15% 20% 21% 24% 24% 30% 19% 11%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
At least once per week 38% 36% 42% 33% 40% 45% 33%
Once per month 16% 14% 19% 18% 15% 15% 16%
A few times per year 25% 23% 27% 27% 24% 23% 26%
Don't talk politics with
friends 22% 28% 12% 22% 21% 17% 25%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
At least once per week 38% 41% 34% 27% 27% 26%
Once per month 16% 17% 9% 18% 16% 16%
A few times per year 25% 23% 26% 33% 26% 31%
Don't talk politics with
friends 22% 19% 31% 23% 31% 27%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU

29. What issue do you think is the most divisive among people your age?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Jobs and unemployment 6% 7% 7% 6% 14% 7% 11% 6% 0% 7% 6% 6%
Inflation and prices 30% 23% 26% 39% 16% 21% 25% 36% 39% 36% 31% 22%
Immigration 12% 8% 11% 16% 8% 12% 11% 11% 15% 12% 12% 13%
Reproductive rights 10% 11% 5% 9% 11% 14% 12% 7% 7% 8% 8% 12%
Healthcare 9% 12% 7% 5% 5% 4% 4% 9% 16% 9% 7% 7%
Israel-Hamas War 8% 12% 10% 2% 17% 11% 7% 4% 5% 5% 6% 10%
Climate change 4% 4% 2% 4% 1% 1% 5% 4% 6% 4% 5% 4%
Parental leave 0% — - 0% - — - 0% - 0% - -
Childcare 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% — - 1% 0% 1%
Transgender
youth/LGBTQIA+ rights 12% 9% 17% 14% 16% 14% 14% 15% 5% 7% 16% 15%
Student loans 2% 3% 3% 0% 4% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2%
Gun control/gun laws 8% 10% 12% 4% 6% 11% 10% 6% 7% 8% 6% 9%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Jobs and unemployment 6% 7% 6% 10% 5% 8% 5%
Inflation and prices 30% 34% 23% 23% 32% 28% 31%
Immigration 12% 12% 12% 12% 11% 14% 10%
Reproductive rights 10% 8% 12% 11% 9% 8% 11%
Healthcare 9% 10% 6% 6% 9% 8% 9%
Israel-Hamas War 8% 5% 12% 7% 8% 6% 9%
Climate change 4% 3% 6% 2% 4% 4% 4%
Parental leave 0% 0% — — 0% — 0%
Childcare 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Transgender
youth/LGBTQIA+ rights 12% 11% 13% 18% 10% 13% 12%
Student loans 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Gun control/gun laws 8% 8% 8% 7% 8% 8% 7%




National Likely Voters August 2024

August 2024

You

Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Jobs and unemployment 6% 5% 16% 5% 6% 7%
Inflation and prices 30% 30% 26% 32% 37% 32%
Immigration 12% 13% 8% 9% 8% 12%
Reproductive rights 10% 10% 6% 8% 10% 11%
Healthcare 9% 8% 15% 10% 1% 7%
Israel-Hamas War 8% 8% 6% 7% 10% 5%
Climate change 4% 4% 2% 3% 5% 5%
Parental leave 0% 0% - - - -
Childcare 1% 1% 1% 1% — 0%
Transgender

youth/LGBTQIA+ rights 12% 13% 9% 11% 8% 10%
Student loans 2% 1% 3% 4% 5% 1%
Gun control/gun laws 8% 7% 9% 11% 8% 10%
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30. If you have a romantic partner, how do you align politically?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Mostly align 56% 51% 43% 66% 52% 57% 60% 57% 55% 37% 61% 80%
Mostly do not align 5% 6% 5% 5% 4% 6% 7% 6% 4% 3% 5% 7%
Don't discuss politics 7% 8% 14% 4% 14% 12% 5% 5% 6% 11% 6% 4%
| do not have a partner 31% 35% 38% 25% 30% 26% 28% 32% 35% 48% 27% 9%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Mostly align 56% 54% 60% 69% 52% 55% 57%
Mostly do not align 5% 5% 6% 9% 4% 7% 4%
Don't discuss politics 7% 9% 5% 12% 6% 10% 6%
| do not have a partner 31% 32% 29% 10% 37% 29% 33%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Mostly align 56% 58% 41% 53% 71% 58%
Mostly do not align 5% 5% 8% 4% 0% 6%
Don't discuss politics 7% 6% 17% 9% 5% 6%
| do not have a partner 31% 31% 33% 34% 24% 30%
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August 2024

Yo

31. Did you agree or disagree with the Supreme Court’s Dobbs decision, which overturned Roe v. Wade and removed a national right to an abortion?

u

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 25% 4% 16% 49% 17% 25% 20% 25% 31% 20% 28% 29%
Somewhat agree 17% 8% 18% 25% 23% 19% 17% 17% 12% 21% 15% 13%
Somewhat disagree 13% 11% 25% 10% 21% 15% 16% 11% 7% 12% 14% 12%
Strongly disagree 46% 7% 40% 15% 40% 41% 48% 47% 50% 48% 42% 47%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 25% 25% 25% 28% 24% 29% 21%
Somewhat agree 17% 19% 13% 19% 16% 20% 14%
Somewhat disagree 13% 14% 11% 14% 12% 11% 14%
Strongly disagree 46% 42% 52% 40% 48% 40% 50%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 25% 28% 9% 19% 23% 21%
Somewhat agree 17% 17% 15% 14% 21% 12%
Somewhat disagree 13% 11% 20% 20% 11% 13%
Strongly disagree 46% 44% 57% 47% 46% 54%
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32. When it comes to abortion policy, do you think that it should mostly be made at the state level or at the federal level?

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat  Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k  $50-$100k $100k+
Entirely at the federal level 31% 48% 20% 17% 29% 41% 32% 28% 29% 30% 31% 34%
Mostly at the federal level 22% 27% 25% 15% 26% 24% 21% 20% 20% 22% 18% 22%
Mostly at the state level 19% 13% 33% 21% 26% 19% 23% 20% 12% 21% 19% 17%
Entirely at the state level 28% 12% 23% 47% 19% 16% 23% 32% 39% 27% 32% 26%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Entirely at the federal level 31% 25% 41% 32% 31% 29% 33%
Mostly at the federal level 22% 22% 21% 21% 22% 20% 23%
Mostly at the state level 19% 22% 15% 20% 19% 19% 20%
Entirely at the state level 28% 32% 23% 27% 29% 33% 25%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Entirely at the federal level 31% 31% 25% 32% 38% 30%
Mostly at the federal level 22% 20% 26% 30% 22% 22%
Mostly at the state level 19% 19% 28% 13% 16% 24%
Entirely at the state level 28% 30% 21% 25% 24% 24%
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33. Do you favor or oppose having a national health plan, sometimes called Medicare-for-All, in which all Americans would get their health insurance
from a single government plan?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly support 36% 61% 32% 10% 42% 38% 41% 31% 33% 37% 33% 39%
Somewhat support 26% 28% 33% 22% 38% 35% 30% 23% 17% 29% 26% 24%
Somewhat oppose 14% 8% 15% 19% 13% 11% 10% 19% 12% 13% 14% 11%
Strongly oppose 24% 3% 20% 49% 8% 16% 19% 26% 39% 21% 27% 26%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly support 36% 32% 41% 37% 35% 38% 33%
Somewhat support 26% 28% 23% 33% 24% 24% 29%
Somewhat oppose 14% 15% 11% 12% 14% 14% 14%
Strongly oppose 24% 24% 24% 18% 26% 24% 25%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Strongly support 36% 33% 45% 38% 42% 37%

Somewhat support 26% 24% 35% 33% 17% 27%

Somewhat oppose 14% 13% 15% 21% 10% 14%

Strongly oppose 24% 30% 5% 7% 31% 21%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
34. Of the two major party candidates for president, who do you think is more likely to enshrine protections for reproductive healthcare, including
abortion, into law?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Definitely Kamala Harris 58% 85% 45% 35% 62% 56% 54% 55% 62% 57% 55% 62%
Probably Kamala Harris 19% 11% 34% 21% 18% 24% 24% 21% 11% 18% 19% 17%
Probably Donald Trump 10% 2% 12% 16% 8% 5% 7% 11% 13% 12% 10% 7%
Definitely Donald Trump 14% 1% 9% 29% 12% 15% 14% 13% 15% 13% 15% 14%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Definitely Kamala Harris 58% 52% 69% 52% 60% 59% 57%
Probably Kamala Harris 19% 20% 16% 21% 18% 18% 19%
Probably Donald Trump 10% 12% 6% 8% 10% 9% 10%
Definitely Donald Trump 14% 16% 9% 18% 12% 14% 14%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Definitely Kamala Harris 58% 55% 2% 60% 70% 55%
Probably Kamala Harris 19% 19% 18% 20% 15% 22%
Probably Donald Trump 10% 11% 5% 9% 8% 9%
Definitely Donald Trump 14% 16% 4% 11% 8% 13%

39



National Likely Voters August 2024

August 2024

Yo

35. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — People of color are at a disadvantage in the United States

compared to white people

u

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 27% 48% 20% 6% 38% 28% 26% 23% 24% 26% 24% 30%
Somewhat agree 26% 36% 24% 15% 34% 27% 32% 22% 22% 28% 25% 25%
Somewhat disagree 20% 13% 22% 28% 17% 16% 13% 22% 26% 20% 23% 18%
Strongly disagree 27% 3% 34% 51% 11% 29% 28% 33% 28% 27% 28% 27%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 27% 22% 34% 24% 28% 23% 29%
Somewhat agree 26% 25% 28% 30% 25% 26% 27%
Somewhat disagree 20% 22% 17% 19% 21% 22% 19%
Strongly disagree 27% 31% 20% 28% 26% 29% 26%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 27% 20% 58% 27% 44% 27%
Somewhat agree 26% 26% 24% 32% 20% 28%
Somewhat disagree 20% 23% 11% 18% 14% 17%
Strongly disagree 27% 31% 7% 22% 22% 28%
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36. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — There should be preferential hiring of people of color to correct
inequality
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 9% 16% 6% 3% 12% 10% 9% 7% 9% 11% 8% 9%
Somewhat agree 24% 41% 21% 7% 31% 28% 24% 20% 21% 26% 18% 26%
Somewhat disagree 26% 31% 30% 18% 32% 21% 28% 25% 25% 30% 25% 22%
Strongly disagree 41% 12% 44% 72% 24% 40% 39% 48% 45% 33% 49% 43%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 9% 9% 10% 12% 8% 8% 10%
Somewhat agree 24% 22% 27% 24% 24% 22% 26%
Somewhat disagree 26% 27% 25% 25% 26% 25% 27%
Strongly disagree 41% 43% 38% 39% 42% 46% 37%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 9% 6% 30% 10% 9% 10%
Somewhat agree 24% 21% 41% 20% 25% 26%
Somewhat disagree 26% 27% 20% 29% 16% 25%
Strongly disagree 41% 46% 10% 41% 50% 39%
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37. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — The U.S. has gone too far in recent years with regard to acceptance

of LGBTQIA+ people

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 37% 9% 33% 67% 26% 37% 36% 40% 40% 38% 39% 34%
Somewhat agree 22% 19% 31% 22% 29% 25% 21% 23% 15% 22% 22% 20%
Somewhat disagree 15% 22% 18% 6% 19% 11% 15% 13% 17% 15% 15% 15%
Strongly disagree 26% 50% 18% 5% 26% 28% 27% 24% 29% 25% 23% 31%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 37% 42% 28% 46% 34% 40% 34%
Somewhat agree 22% 23% 20% 25% 21% 23% 21%
Somewhat disagree 15% 15% 15% 14% 16% 16% 15%
Strongly disagree 26% 20% 37% 15% 30% 21% 30%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Strongly agree 37% 39% 24% 35% 42% 36%

Somewhat agree 22% 21% 28% 25% 13% 20%

Somewhat disagree 15% 13% 20% 22% 13% 14%

Strongly disagree 26% 27% 28% 18% 33% 30%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
38. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — Transgender people should be able to use public facilities, like
bathrooms and locker rooms, that adhere to their gender identity
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 24% 43% 19% 4% 33% 30% 27% 17% 20% 20% 22% 29%
Somewhat agree 20% 29% 24% 8% 29% 20% 17% 17% 19% 21% 17% 20%
Somewhat disagree 15% 15% 20% 15% 19% 15% 17% 16% 11% 17% 14% 14%
Strongly disagree 41% 13% 37% 74% 19% 35% 39% 50% 49% 42% 47% 37%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 24% 18% 33% 16% 26% 21% 25%
Somewhat agree 20% 19% 21% 21% 19% 19% 20%
Somewhat disagree 15% 15% 15% 17% 15% 13% 17%
Strongly disagree 41% 48% 31% 45% 40% 47% 38%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 24% 24% 19% 19% 35% 24%
Somewhat agree 20% 18% 29% 27% 10% 18%
Somewhat disagree 15% 14% 21% 16% 15% 19%
Strongly disagree 41% 44% 30% 37% 39% 39%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
39. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — There is a gender-based pay gap in the United States between men
and women
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 35% 57% 29% 14% 31% 34% 36% 33% 40% 37% 30% 39%
Somewhat agree 37% 34% 41% 39% 41% 35% 35% 34% 40% 42% 37% 29%
Somewhat disagree 14% 6% 12% 23% 17% 14% 18% 14% 10% 10% 16% 19%
Strongly disagree 14% 4% 18% 24% 11% 18% 11% 19% 10% 11% 18% 13%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 35% 30% 44% 28% 38% 25% 44%
Somewhat agree 37% 41% 31% 37% 37% 36% 38%
Somewhat disagree 14% 15% 12% 19% 12% 19% 10%
Strongly disagree 14% 14% 13% 16% 13% 20% 8%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 35% 32% 53% 36% 33% 47%
Somewhat agree 37% 37% 30% 47% 38% 34%
Somewhat disagree 14% 16% 11% 4% 11% 12%
Strongly disagree 14% 15% 6% 13% 18% 8%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
40. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — In the U.S., women bear the greatest share of domestic labor
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 31% 45% 28% 16% 31% 32% 32% 27% 33% 33% 29% 31%
Somewhat agree 40% 39% 40% 40% 45% 41% 33% 38% 43% 40% 36% 42%
Somewhat disagree 21% 13% 19% 29% 17% 15% 26% 26% 17% 20% 23% 18%
Strongly disagree 9% 3% 13% 14% 7% 11% 9% 9% 8% 6% 11% 9%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 31% 25% 40% 31% 31% 19% 40%
Somewhat agree 40% 42% 37% 41% 40% 42% 39%
Somewhat disagree 21% 24% 16% 20% 21% 26% 17%
Strongly disagree 9% 9% 8% 8% 9% 14% 4%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 31% 29% 43% 22% 41% 40%
Somewhat agree 40% 40% 32% 56% 30% 35%
Somewhat disagree 21% 22% 18% 19% 19% 20%
Strongly disagree 9% 10% 7% 4% 10% 4%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
41. Please indicate how much you agree or disagree with the following statements. — In the U.S., women are treated equally in the workplace
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly agree 15% 6% 16% 24% 18% 18% 15% 16% 8% 12% 17% 18%
Somewhat agree 31% 20% 33% 41% 31% 30% 28% 32% 32% 27% 33% 31%
Somewhat disagree 33% 40% 34% 25% 37% 29% 33% 30% 36% 37% 32% 29%
Strongly disagree 21% 34% 17% 10% 14% 23% 23% 22% 23% 23% 18% 22%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly agree 15% 15% 14% 17% 14% 20% 10%
Somewhat agree 31% 32% 29% 37% 29% 38% 26%
Somewhat disagree 33% 34% 31% 30% 34% 30% 36%
Strongly disagree 21% 19% 26% 17% 23% 13% 29%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly agree 15% 15% 13% 11% 19% 9%
Somewhat agree 31% 34% 19% 26% 30% 25%
Somewhat disagree 33% 31% 34% 45% 32% 37%
Strongly disagree 21% 20% 35% 18% 18% 29%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
42. Turning to the conflict between Israel and Hamas, how much do you support or oppose an immediate permanent ceasefire between the two opposing
forces?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly support 50% 68% 50% 32% 47% 54% 48% 51% 51% 49% 48% 54%
Somewhat support 28% 24% 26% 31% 32% 28% 27% 28% 26% 29% 30% 23%
Somewhat oppose 10% 6% 11% 14% 9% 12% 12% 10% 8% 11% 8% 9%
Strongly oppose 12% 2% 13% 23% 12% 6% 12% 12% 15% 11% 13% 14%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly support 50% 47% 56% 44% 52% 46% 53%
Somewhat support 28% 30% 24% 32% 26% 26% 29%
Somewhat oppose 10% 11% 9% 12% 10% 11% 10%
Strongly oppose 12% 12% 11% 11% 12% 17% 8%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Strongly support 50% 48% 52% 58% 54% 57%
Somewhat support 28% 28% 34% 25% 21% 26%
Somewhat oppose 10% 10% 10% 9% 9% 11%
Strongly oppose 12% 14% 4% 8% 15% 7%
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National Likely Voters August 2024

August 2024

43. When thinking about the future of the Israeli-Palestinian conflict, which resolution do you support most?

You

Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Two states: one for Israelis
and one for Palestinians 44% 59% 44% 29% 47% 45% 39% 44% 45% 43% 45% 47%
One state where
Palestinians and Israelis
have equal rights 27% 28% 30% 25% 35% 23% 36% 23% 23% 28% 27% 22%
No change, with one state
for Israelis and no state for
Palestinians 29% 13% 26% 46% 18% 32% 25% 33% 32% 30% 27% 31%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Two states: one for Israelis
and one for Palestinians 44% 38% 54% 41% 45% 42% 46%
One state where
Palestinians and Israelis
have equal rights 27% 31% 20% 31% 26% 26% 27%
No change, with one state
for Israelis and no state for
Palestinians 29% 31% 26% 28% 29% 32% 27%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Two states: one for Israelis
and one for Palestinians 44% 45% 39% 44% 48% 47%
One state where
Palestinians and Israelis
have equal rights 27% 25% 32% 37% 19% 29%
No change, with one state
for Israelis and no state for
Palestinians 29% 30% 30% 19% 33% 24%
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44. Do you support or oppose the United States sending additional U.S. military aid to Israel during the Israel-Hamas war?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Strongly support 22% 12% 14% 35% 14% 13% 19% 22% 33% 20% 19% 26%
Somewhat support 27% 26% 22% 27% 30% 26% 24% 24% 29% 25% 30% 26%
Somewhat oppose 24% 32% 23% 15% 25% 27% 24% 25% 20% 25% 24% 21%
Strongly oppose 28% 29% 40% 23% 32% 33% 33% 29% 19% 30% 26% 27%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Strongly support 22% 22% 21% 17% 23% 28% 17%
Somewhat support 27% 27% 26% 28% 26% 24% 30%
Somewhat oppose 24% 24% 23% 25% 23% 19% 27%
Strongly oppose 28% 27% 30% 30% 27% 30% 26%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Strongly support 22% 24% 19% 9% 15% 17%

Somewhat support 27% 28% 21% 29% 19% 24%

Somewhat oppose 24% 21% 31% 29% 27% 28%

Strongly oppose 28% 26% 28% 33% 39% 30%
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45. In the past year, has it gotten easier or harder for you to pay for basic necessities like housing, food, clothing, and medical care?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Much harder 32% 17% 41% 46% 24% 33% 39% 40% 24% 38% 34% 23%
Somewhat harder 33% 34% 27% 32% 34% 26% 32% 31% 38% 32% 34% 33%
Stayed about the same 30% 43% 26% 19% 31% 33% 27% 27% 35% 27% 26% 38%
Somewhat easier 4% 4% 5% 3% 9% 8% 2% 1% 2% 2% 4% 6%
Much easier 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Much harder 32% 37% 25% 37% 31% 28% 35%
Somewhat harder 33% 31% 36% 30% 34% 31% 34%
Stayed about the same 30% 29% 33% 27% 31% 34% 28%
Somewhat easier 4% 3% 4% 6% 3% 6% 2%
Much easier 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Much harder 32% 34% 17% 36% 27% 41%
Somewhat harder 33% 33% 30% 29% 38% 33%
Stayed about the same 30% 28% 44% 31% 36% 24%
Somewhat easier 4% 3% 10% 4% — 2%
Much easier 1% 1% 0% - - 1%




National Likely Voters August 2024
August 2024 YOU
46. Do you think that the winner of the 2024 Presidential election will make things better for people struggling to make ends meet, make things worse
for people struggling to make ends meet, or will it not matter much?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Will make things better 46% 52% 28% 46% 57% 44% 41% 42% 50% 41% 52% 49%
Will make things worse 9% 4% 22% 9% 14% 10% 12% 6% 6% 10% 5% 9%
It won't matter much 45% 44% 50% 45% 30% 46% 46% 52% 44% 49% 42% 41%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Will make things better 46% 45% 49% 47% 46% 46% 47%
Will make things worse 9% 9% 8% 11% 8% 9% 8%
It won’t matter much 45% 46% 44% 41% 46% 45% 45%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Will make things better 46% 48% 53% 42% 26% 42%
Will make things worse 9% 8% 8% 9% 12% 7%
It won't matter much 45% 44% 39% 49% 62% 51%
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47. How has your personal financial situation changed compared to before the COVID-19 pandemic?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Much better 6% 8% 7% 4% 12% 11% 3% 5% 3% 5% 6% 8%
Somewhat better 13% 18% 8% 9% 20% 24% 10% 11% 7% 10% 12% 17%
About the same 37% 42% 34% 31% 33% 22% 38% 33% 49% 37% 32% 40%
Somewhat worse 24% 19% 27% 28% 23% 26% 24% 24% 23% 21% 29% 22%
Much worse 21% 13% 24% 29% 13% 18% 25% 27% 19% 28% 21% 13%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Much better 6% 6% 6% 9% 5% 7% 5%
Somewhat better 13% 11% 16% 13% 13% 16% 10%
About the same 37% 36% 38% 31% 38% 36% 38%
Somewhat worse 24% 23% 24% 22% 24% 21% 25%
Much worse 21% 24% 15% 25% 20% 20% 22%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Much better 6% 5% 10% 8% 5% 3%
Somewhat better 13% 12% 22% 12% 9% 11%
About the same 37% 37% 34% 32% 48% 35%
Somewhat worse 24% 25% 17% 23% 25% 25%
Much worse 21% 22% 17% 25% 13% 27%
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48. When it comes to migrants from other countries, do you think that the government is doing too much, too little, or about the right amount to help
them find jobs and housing in the United States?
Leaned Party ID Age Income
Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Too much 45% 17% 50% 74% 32% 43% 40% 57% 44% 46% 50% 38%
Too little 27% 44% 19% 11% 33% 32% 29% 19% 28% 23% 27% 33%
About the right amount 28% 39% 31% 14% 35% 25% 30% 23% 28% 31% 24% 29%
Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Too much 45% 51% 36% 46% 45% 48% 44%
Too little 27% 22% 36% 23% 28% 24% 29%
About the right amount 28% 27% 28% 31% 27% 28% 28%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other
Too much 45% 49% 30% 39% 47% 47%
Too little 27% 26% 26% 31% 31% 27%
About the right amount 28% 25% 44% 30% 21% 27%
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49. When it comes to the number of immigrants from foreign countries who are legally permitted to come to the United States to live, do you think that
the United States should increase the number of immigrants allowed into the United States, decrease the number of immigrants allowed into the United

States, or keep legal immigration about the same?

Leaned Party ID Age Income

Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Increase immigrants
allowed 20% 32% 18% 8% 27% 26% 21% 14% 20% 16% 17% 30%
Decrease immigrants
allowed 39% 22% 38% 59% 34% 33% 43% 48% 35% 45% 43% 31%
Keep the same 40% 46% 44% 33% 39% 41% 37% 38% 46% 40% 40% 38%

Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Increase immigrants
allowed 20% 14% 30% 20% 20% 22% 19%
Decrease immigrants
allowed 39% 45% 30% 38% 40% 38% 41%
Keep the same 40% 41% 40% 42% 40% 40% 41%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Increase immigrants
allowed 20% 20% 20% 17% 25% 14%
Decrease immigrants
allowed 39% 39% 38% 43% 33% 44%
Keep the same 40% 40% 41% 40% 42% 42%
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50. During the upcoming presidential campaign, would you rather candidates talk more about how immigrants strengthen America or about how

immigrants weaken America?

Leaned Party ID Age Income

Total Democrat Independent Republican 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ LT $50k $50-$100k $100k+
Much more about how
they strengthen 27% 51% 13% 5% 32% 23% 24% 22% 32% 23% 25% 33%
Somewhat more about
how they strengthen 33% 35% 44% 26% 39% 42% 35% 33% 24% 33% 30% 32%
Somewhat more about
how they weaken 20% 8% 22% 33% 21% 19% 24% 21% 18% 22% 24% 17%
Much more about how
they weaken 20% 5% 21% 36% 9% 16% 17% 25% 27% 22% 21% 19%

Education Children in household Gender
Total No 4-Yr Degree 4-Yr Degree+ Has children under 18 in HH No children under 18 in HH Man Woman
Much more about how
they strengthen 27% 20% 38% 21% 28% 24% 29%
Somewhat more about
how they strengthen 33% 34% 31% 39% 31% 32% 34%
Somewhat more about
how they weaken 20% 22% 17% 23% 20% 21% 20%
Much more about how
they weaken 20% 24% 14% 17% 21% 23% 18%
Race Women Age 40-60
Total White Black Hispanic Other

Much more about how
they strengthen 27% 26% 30% 27% 24% 27%
Somewhat more about
how they strengthen 33% 30% 36% 43% 43% 33%
Somewhat more about
how they weaken 20% 21% 21% 17% 17% 22%
Much more about how
they weaken 20% 23% 14% 12% 16% 19%
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